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BORBONESE È UNO DEGLI STORICI MARCHI DEL MADE IN ITALY. IL BRAND HA 
UN FORTE HERITAGE: NASCE NEL SECOLO SCORSO, NEL 1910, A TORINO, COME 
GRIFFE DI BORSE, GIOIELLI E ACCESSORI E IN BREVE SI COLLOCA TRA I NOMI 
LEADER DEL LUSSO ITALIANO CON PRODOTTI CHE ESPRIMONO INSIEME CLASSE 
ED ELEGANZA.ELEMENTO IDENTIFICATIVO DELLE COLLEZIONI DI BORBONESE È LA 
STAMPA O.P., OCCHIO DI PERNICE, SIMBOLO E TRADE MARK DEL BRAND. NATA 
NEGLI ANNI SETTANTA, LA TEXTURE O.P. È ANCORA OGGI L’EMBLEMA DEL 
MARCHIO UNITAMENTE AD ALTRI ELEMENTI IDENTIFICATIVI QUALI IL RIVETTO, 
LA VITE E LA STAFFA CHE IN ABBINATA CON LE STORICHE BORSE ICONA LEGATE 
AGLI ESORDI – I MODELLI LUNA, SEXY E BUTTERFLY – HANNO RESO BORBONESE 
UNO DEI MARCHI PIÙ NOTI NEL PANORAMA MODA ITALIANO. BORBONESE 
ABBINA DA SEMPRE MATERIALI PREZIOSI E TECNICHE DI LAVORAZIONE RICERCATE 
AD UNA SAPIENTE ARTIGIANALITÀ, ATTENTA NELL’ENFATIZZARE I DETTAGLI E 
I PARTICOLARI. LA CENTRALITÀ DELLA RICERCA NELL’ATTIVITÀ STILISTICA E 
PRODUTTIVA, MAI FINE A SE STESSA, HA PORTATO ALLA NASCITA DI NUOVE 
MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA STORICA TEXTURE O.P.. L’OCCHIO DI 
PERNICE, CHE DA SEMPRE È LEGATO DA UNA RELAZIONE BIUNIVOCA AL BRAND, 
VIENE INFATTI PROPOSTO IN VARIANTI, MATERIALI E COLORI NUOVI E INNOVATIVI.
IL CORE BUSINESS DI BORBONESE RIMANGONO LE BORSE E GLI ACCESSORI 
IN PELLE, TUTTORA SINONIMO DI QUALITÀ E DI ELEVATI STANDARD STILISTICI;
NEL TEMPO SI SONO AGGIUNTE ALTRE GAMME DI PRODOTTO COME LE 
CALZATURE E L’ABBIGLIAMENTO. BORBONESE È STATA UNA DELLE PRIME AZIENDE 
GIÀ NEGLI ANNI ’80 A STIPULARE ACCORDI DI LICENZA PER IL SETTORE CASA 
E FORTE DI QUESTA ESPERIENZA ORA È IN GRADO DI GESTIRE UN NETWORK 
DI PARTNER SCELTI TRA LE ECCELLENZE DELL’ARTIGIANALITÀ MADE IN ITALY.
IL CONCETTO DEL GLOBAL LIVING È IL NUOVO LIFE STYLE CREATO DA BORBONESE: 
IL PROGETTO DI DESIGN SIMBOLO DI LUSSO INTESO COME VALORE ESTETICO 
DALL’ARREDO ALL’ARTE DELLA TAVOLA, DAI TESSUTI AGLI ACCESSORI PER LA 
CASA, UNA REALTÀ CONCRETA PRONTA A PRESENTARSI NELLA SUA INTEREZZA.
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BORBONESE IS ONE OF THE HISTORICAL BRANDS OF ITALIAN FASHION, WITH A STRONG 
HERITAGE. IT WAS FOUNDED LAST CENTURY, IN 1910, IN TURIN, AS A MAKE OF BAGS, 
JEWELLERY AND ACCESSORIES AND SOON FOUND A PLACE AMONGST THE LEADING 
NAMES OF ITALIAN LUXURY WITH PRODUCTS EXPRESSING BOTH CLASS AND 
ELEGANCE. THE IDENTIFYING ELEMENT OF THE BORBONESE COLLECTIONS IS THE O.P. 
PRINT, STANDING FOR OCCHIO DI PERNICE (PARTRIDGE EYE), THE SYMBOL AND 
TRADEMARK OF THE BRAND. CREATED IN THE 1970S, THE O.P. TEXTURE IS STILL 
THE EMBLEM OF THE BRAND TOGETHER WITH OTHER IDENTIFYING ELEMENTS 
SUCH AS THE RIVET, THE SCREW AND THE STIRRUP WHICH, IN COMBINATION WITH 
THE HISTORICAL ICONIC BAGS LINKED TO THE BRAND’S BEGINNINGS – THE LUNA, 
SEXY AND BUTTERFLY MODELS – HAVE MADE BORBONESE ONE OF THE BEST 
KNOWN BRANDS ON THE ITALIAN FASHION SCENE. BORBONESE HAS ALWAYS 
COMBINED PRECIOUS MATERIALS AND REFINED FABRICATION TECHNIQUES AND 
WITH SKILFUL CRAFTSMANSHIP, ATTENTIVE TO EMPHASIZING DETAILS. THE 
CENTRALITY OF RESEARCH IN THE DESIGN AND PRODUCTION, NEVER AS AN END IN 
ITSELF, HAS LED TO THE CREATION OF NEW WAYS OF PRESENTING THE HISTORICAL 
O.P. TEXTURE. THE OCCHIO DI PERNICE, WHICH HAS ALWAYS BEEN LINKED BY A 
ONE-TO-ONE RELATIONSHIP TO THE BRAND, IS PROPOSED IN NEW AND INNOVATIVE 
VARIANTS, MATERIALS AND COLOURS. THE CORE BUSINESS OF BORBONESE REMAINS 
LEATHER BAGS AND ACCESSORIES, STILL SYNONYMOUS WITH QUALITY AND 
HIGH STANDARDS OF DESIGN; OVER THE YEARS OTHER PRODUCT RANGES HAVE 
BEEN ADDED, SUCH AS FOOTWEAR AND READY TO WEAR. BORBONESE WAS ONE 
OF THE FIRST COMPANIES TO SIGN LICENCE AGREEMENTS IN THE 1980S FOR THE 
HOME SECTOR AND, ON THE STRENGTH OF THIS EXPERIENCE, CAN NOW MANAGE 
A NETWORK OF PARTNERS CHOSEN FROM THE EXCELLENCES OF ITALIAN 
CRAFTSMANSHIP. THE CONCEPT OF GLOBAL LIVING IS THE NEW LIFESTYLE CREATED 
BY BORBONESE: THE PROJECT OF DESIGN, THE SYMBOL OF LUXURY UNDERSTOOD 
AS AESTHETIC VALUE, FROM FURNISHING TO TABLEWARE, FROM TEXTILES TO 
HOME ACCESSORIES, A TANGIBLE REALITY READY TO BE PRESENTED IN FULL.
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SUITE
Divano / Sofa:
3 posti / 3 seats
cm. 254 x 100 x h.82
Tessuto / Fabric: 
art. 2144-14 
art. 2166-43 cuscinetti / pillows

MOVING
Lampada da terra / Floor lamp: 
cm. 99 x 50 x h.143
con elemento in pelle 
with leather element



2120

21SUITE



SUITE
Divano / Sofa:
2 posti / 2 seats
cm. 190 x 100 x h.82
Tessuto / Fabric: 
art. 2144-14 
art. 3058-2 cuscinetti / pillows

SUITE
Poltrona / Armchair:
cm. 93 x 87 x h.79
Tessuto / Fabric: 
art. 3056-1 
art. 3056-1 cuscinetto / pillow

ILLUSION
Tavolino centrale / Coffee table:
cm. Ø 100 x h.36
Marmo / Marble: black & gold MR01
Tavolino laterale / Side table:
cm. Ø 35 x h.45
Marmo / Marble: bianco statuario MR02

CRAQUELÉ
Lampadario / Chandelier:
BBL02 white (single piece ) 
cm. Ø 28
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SUITE
Dormeuse / Dormeuse:

cm. 225 x 100 x h.82
Tessuto / Fabric: 

art. 3033-227 
art. 3062-2 cuscinetto grigio con logo

grey pillow with logo
art. 3063-1 cuscinetti / pillows patchwork 

ILLUSION
Tavolino laterale / Side table:

cm. Ø 33 x h.46
Marmo / Marble: grey Agata MR18

MOVING
Lampada da terra / Floor lamp: 

cm. 99 x 50 x h.143
con elemento in pelle  / with leather element

MASTERPIECE 
Porta TV / TV Cabinet:

cm. 230 x 45,5 x h.57,5
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SUITE
Divano / Sofa: 3 posti / 3 seats cm. 254 x 100 x h.82
Pelle / Leather: art. 2163-274 
art. 3058-2 cuscinetto giallo con logo / pillow yellow with logo
art. 3064-1 cuscinetti / pillows with corner elements

RENDEZ-VOUS
Tavolino laterale / Side table:
cm. 71 x 38,5 x h.54
Marmo / Marble: 
onice travertino MR17

OUVERTURE
Tavolino / Coffee table:
cm. Ø 180 x h.40
top rovere / top Oak Wood 

MOVING
Lampadario / Chandelier:
cm. 101 x 110 x h.150

LADY
Lampada da tavolo / Table lamp:
cm. 30 x 30 x h.75
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OUVERTURE
OUVERTURE
Tavolino / Coffee table:
cm. Ø 180 x h.40
top rovere / top Oak Wood 
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MASTERPIECE
Libreria / Book case:
cm. 230 x 38 x h.203
 
SUITE
Poltrona / Armchair:
cm. 93 x 87 x h.79
Tessuto / Fabric: art. 3056-1 
art. 3056-1 cuscinetto / pillow

art. BOR-03-50-01
Tavolino ceramica / Ceramic table:
cm. Ø 35,5 x h.50
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MASTERPIECE
Divano / Sofa:
3 posti / 3 seats
cm. 276 x 100 x h.70
Tessuto/ Fabric: 
art. 3055-14
Cuscinetti / Pillows
art. 2142-3 damask 
art. 3059-2 light blue 

MASTERPIECE
Tavolino rettangolare 
Rectangular table
cm. 120 x 70 X h.34
Marmo/Marble:
bianco statuario MR02 

RENDEZ-VOUS
Mobile Bar / Bar Cabinet
cm. 86 x 44 x h.130

FIL ROUGE
Lampadario / Chandelier:
cm. 54 x 46 x h.204

art. BOR-03-50-01
Tavolino ceramica / Ceramic table:
cm. Ø 35,5 x h.50
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MASTERPIECE
Divano / Sofa:
3 posti / 3 seats
cm. 276 x 100 x h.70
Tessuto/ Fabric: 
art. 3055-14
Cuscinetti / Pillows
art. 3058-2 giallo / yellow
art. 2142-3 damask
art. 3059-2 light blue
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MASTERPIECE
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. 260 x 100 x h.72
Marmo / Marble: 
Bianco statuario MR02

LAVINIA
Sedia / Chair:
cm. 52 x 59 x h.98
Tessuto / Fabric: 
art. 3061-1
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MASTERPIECE
Tavolino centrale / Coffee table:
cm. 120 x 120 x h.30
Marmo/Marble:
bianco statuario MR02 

MASTERPIECE
Tavolino rettangolare / Rectangular table:
cm. 120 x 70 x h.34
Marmo/Marble:
bianco statuario MR02 
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SUITE
Letto / Bed: cm. 212 x 230 x h.90
Materasso / Mattress: cm. 180 x 200
Tessuto / Fabric: art. 3033-227
art. SO-01 set biancheria  / bedding set

ILLUSION
Tavolino / Side table:
cm. Ø 33 x h.46
Marmo/Marble:
bianco statuario MR 02 

MOVING 
Lampada da terra 
Floor lamp:
cm. 99 x 50 x h.143
con elemento in pelle
with leather element

MASTERPIECE 
Porta TV 
TV Cabinet:
cm. 230 x 45,5 x h.57,5

LADY
Lampada da tavolo 
Table lamp:
cm. 30 x 30 x h.75

VIBRATION
Lampada da tavolo / Table lamp: 
cm. Ø 20 x h.29
Vetro di Murano 
Murano glass BBLTO 132 grey 

ICON
Tappeto / Carpet:
cm. 200 x 300
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SUITE
Letto / Bed: cm. 212 x 230 x h.90
Materasso / Mattress: cm. 180 x 200
Tessuto / Fabric: art. 3033-227
art. SO-01 set biancheria  / bedding set

ILLUSION
Tavolino / Side table:
cm. Ø 33 x h.46
Marmo/Marble:
bianco statuario MR 02

VIBRATION
Lampada da tavolo / Table lamp:
cm. Ø 20 x h.29
Vetro di Murano / Murano glass
BBLTO 132 grey 

MOVING 
Lampada da terra  / Floor lamp:
cm. 99 x 50 x h.143
con elemento in pelle
with leather element
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MASTERPIECE
Comodino / Night table:
cm. 54 x 42 x h.42

MASTERPIECE
Comò / Chest of drawers:
cm. 104 x 55 x h.87

MASTERPIECE
Tv cabinet:
cm. 230 x 45,5 x h.57,5
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MASTERPIECE
Letto / Bed:
cm. 248 x 213 x h.92
Materasso / Mattress: cm. 180 x 200
Pelle / Leather: art. 3057-0 Nabuk
art. SO05 set biancheria /bedding set

RENDEZ-VOUS
Tavolino  / side table:
cm.  71 x 38,5 x h.54
Marmo / Marble: onice travertino MR17

VIBRATION
Lampada da tavolo / Table lamp:
cm. Ø 28 x h.40
Vetro di Murano/ Murano glass
BBLTO 140 topaz 



69RENDEZ-VOUS
Tavolini / side tables:
cm.  71 x 38,5 x h.54
Marmo Marble: 
onice travertino MR17
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RENDEZ-VOUS
Mobile Bar / Bar Cabinet
cm. 86 x 44 x h.130
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ART. 1910
Poltroncina / Armchair:
cm. 65 x 58 x h.88
Tessuto / Fabric: art. 3060-2

OUVERTURE
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. Ø 140 x h.76
Marmo / Marble: black & gold MR01

MOVING 
Lampadario / Chandelier:
cm. 101 x 110 x h.150
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ART. 1910
Poltroncina / Armchair:
cm. 65 x 58 x h.88
Tessuto / Fabric: art. 3060-2

OUVERTURE
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. Ø 140 x h.76
Marmo / Marble: black & gold MR01

MOVING 
Lampadario / Chandelier:
cm. 101 x 110 x h.150

VITE
Credenza /Sideboard:
cm. 242 x 58 x h. 65
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OUVERTURE
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. Ø 140 x h.76
Marmo / Marble: black & gold MR01

ART. 1910
Poltroncina / Armchair:
cm. 65 x 58 x h.88
Tessuto / Fabric: art. 3060-2
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VITE
Credenza /Sideboard:
cm. 242 x 58 x h. 65
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ILLUSION
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. 270 x 120 x h.76
Marmo / Marble: 
Bianco statuario MR02

LAVINIA
Sedia / Chair:
cm. 52 x 59 x h.98
Tessuto / Fabric: 
art. 3061-1

CRAQUELE’ 
Lampadario / Chandelier:
cm. Ø 28
BBL02 White (single piece)
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ILLUSION
Tavolo pranzo / Dining table:
cm. 270 x 120 x h.76
Marmo / Marble: 
Bianco statuario MR02



ILLUSION
Tavolino centrale / Coffee table:
cm. Ø 100 x h.36
Marmo / Marble: MR01 black and gold

ILLUSION
Tavolino / Side table:
cm.Ø 33 x h.46
Marmo/Marble:
bianco statuario MR02

ILLUSION
Tavolino / Side table:
cm. Ø 33 x h.46
Marmo/Marble:
grey Agata MR18
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MASTERPIECE
Libreria / Book case:
cm. 230 x 38 x h.203
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107KAJAAL art. SO06 cashmere cover
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SET BIANCHERIA
BEDDING SET

art. S001 - SETA-OP
bedding set

art. S004 - ETRIER
bedding set 

art. S002 - EPOQUE
bedding set

art. S003 - EPOQUE
bedding set

art. S001 - SETA-OP / bedding set art. S002 - EPOQUE / bedding set

art. S004 - ETRIER / bedding set art. S003 - EPOQUE / bedding set
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BIG CODE
Tappeto / Carpet: cm. 200 x 300

ICON
Tappeto / Carpet: cm. 200 x 300
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ELEMENTS
art. BBLW0128 - BBLW0134 - BBLW0145
Applique / Wall lamp:
cm. Ø 28 - 34 - 45
colore / color:
tabacco fili neri / tobacco black wires
karkadè fili neri / karkadè black wires
blugrigio fili neri / bluegray black wires
verde fili neri e karkadè / green black and karkadè wire

ELEMENTS
art. BBLW0134
cm. Ø 34 
colore / color:
verde fili neri e karkadè 
green black and karkadè wire

ELEMENTS
art. BBLW0128
cm. Ø 28
colore / color:
tabacco fili neri 
tobacco black wires

ELEMENTS
art. BBLW0145
cm. Ø 45
colore / color:
tabacco fili neri 
tobacco black wires

ELEMENTS
art. BBLW0128
cm. Ø 28
colore / color:
blugrigio fili neri 
bluegray black wires

ELEMENTS
art. BBLW0134 
cm. Ø 34
colore / color:
blugrigio fili neri 
bluegray black wires

ELEMENTS
art. BBLW0128
cm. Ø 28
colore / color:
verde fili neri e karkadè 
green black and karkadè wire

ELEMENTS
art. BBLW0145
cm. Ø 45
colore / color:
verde fili neri e karkadè 
green black and karkadè wire

ELEMENTS
art. BBLW0134 
cm. Ø 34 
colore / color:
karkadè fili neri 
karkadè black wires



119VIBRATION

art. BBLT-0132
Lampada da tavolo / Table lamp: cm.Ø 20 x h.29
vetro di Murano / Murano glass 
colore / color: grey

art. BBLT-0140
Lampada da tavolo / Table lamp: cm.Ø 28 x h.40
vetro di Murano / Murano glass 
colore / color: topaz 

118
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art. BBLT-0132

art. BBLT-0140



MOVING

Lampadario / Chandelier:
cm. 101 x 110 x h.150

Lampada / Floor lamp:
cm. 99 x 50 x h.143
con elemento in pelle 
with leather element
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FIL ROUGE 122
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FIL ROUGE
Applique / Wall lamp:
cm. 4 x 16 x h.71

FIL ROUGE
Lampada da terra / Floor lamp:
cm. 30 x h.176

FIL ROUGE
Lampadario / Chandelier:
cm. 54 x 46 x h.204



127CRAQUELÈ

art BBL01
Lampadario / Chandelier: cm. Ø 38 x h.110
Vetro di Murano/ Murano glass
colore / color: blue/gray

art BBL02
Lampadario / Chandelier: cm. Ø 28 x h.100
Vetro di Murano/ Murano glass
colore / color: blue/gray
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CRAQUELÈ art BBL01 (single piece)
Lampadario / Chandelier: cm. Ø 38 x h.110
Vetro di Murano/ Murano glass
colore / color: white

CRAQUELÈ art BBL02 (single piece)
Lampadario / Chandelier: cm. Ø 28 x h.100
Vetro di Murano/ Murano glass
colore / color: white



131BACK STAGE
Lampada da terra in pelle
Floor lamp leather: 
cm. Ø 30 x h.173
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133LADY Lampada da tavolo / Table lamp:
cm. 30 x 30 x h.75
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CERAMICHE
CERAMICS
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art. BOR-02-29-09
art. BOR-02-29-05
art. BOR-02-29-04
art. BOR-02-29-07

Vasi artistici in ceramica 
dipinti a mano
Artistic vases in ceramic 
hand painted:
cm. Ø 25 x h.29

art. BOR-02-29-09 art. BOR-02-29-05 art. BOR-02-29-04 art. BOR-02-29-07
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art. BOR-02-35-02
cm. Ø 19,5 x h.35,5

art. BOR-02-29-02
cm. Ø 25 x h.29

art. BOR-01-11-02
cm. Ø 35 x h.11

Vasi artistici in ceramica 
dipinti a mano
Artistic vases in ceramic 
hand painted 

art. BOR-02-29-02art. BOR-02-35-02 art. BOR-01-11-02



MURANO GLASS

art. BB-13 cm. 30 x 12 x h.27

art. BB-05 cm. 33 x 7 x h.33

art. BB-02 cm. 28 x 11 x h.50

Vasi artistici in vetro di Murano
Artistic vases in Murano glass
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art. BB-13 art. BB-05 art. BB-02
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art. BB-07
cm. Ø 18 x h.41

art. BB-03
cm. 35 x 7 x h.37

art. BB-06
cm. 30 x 8 x h.40

art. BB-13-BG
cm. 30 x 12 x h.27

art. BB-10
cm. 30 x 7,5 x h.40

Vasi artistici in vetro di Murano
Artistic vases in Murano glass

art. BB-06art. BB-03art. BB-07

art. BB-13-BG art. BB-10
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art. BB-14
cm. 20 x 18 x h.32

art. BB-15
cm. 35 x 7 x h.37

art. BB-11
cm. 41 x 22 x h.12

Vasi artistici in vetro di Murano
Artistic vases in Murano glass

art. BB-14

art. BB-11

art. BB-15



147PORCELLANE
PORCELAIN
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D70173
PIATTO PIANO CM. 27

D70178
PIATTO ROTONDO CM. 32

D70177
COPPETTA CM. 13

D70174
PIATTO FONDO CM. 22,5

D70078
PIATTO OVALE CM. 36

D70076
ZUPPIERA LT. 4

D70175
PIATTO FRUTTA CM. 21

D70176
INSALATIERA CM. 26

D70179
TAZZA CAFFÈ C.P.

D70180
TAZZA THE C.P.

D70181
TEIERA LT. 1,6

D70207
VUOTATASCA QUADRATO CM.18
D70208
VUOTATASCA QUADRATO CM. 14

D70182
ZUCCHERIERA

D70215 VASSOIO QUAD. CM. 12
D70216 VASSOIO QUAD. CM. 20,5
D70217 VASSOIO RETT. CM. 12X8

D70183
LATTIERA

D70209 SCATOLA QUAD. CM. 12
D70210 SCATOLA QUAD. CM. 9
D70211 SCATOLA RETT. CM. 12X9
D70212 SCATOLA RETT. CM. 9X6
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D70080
PIATTO PIANO cm.27

D70083
PIATTO ROTONDO cm.31

D70088
LATTIERA ml.250

D70085
TAZZA THE’ C/P

D70081
PIATTO FONDO cm.24

D70089
INSALATIERA cm.25

D70087
ZUCCHERIERA ml.300

D70082
PIATTO FRUTTA cm.23

D70086
TEIRA LT.1,4

D70084
TAZZA CAFFE’ C/P



.
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